



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

23 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2003

№32 (6377) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Агроновости**Невозможно представить**

нашу ферму без механизаторов, которые обеспечивают бесперебойное кормление животных. Летом косят и подвозят зеленку, сено, да и вообще, выполняют любую порученную им работу: отправляют зерно на помол, очищают базы, приводят в порядок территорию...

Всего трудятся у нас пять замечательных механизаторов. Это Георгий Иванович Илурдзе, Сергей Дмитриевич Дьяченко, Анатолий Александрович Цвейциг, Виталий Григорьевич Гавриленко и Александр Евгеньевич Овчаренко. За ними закреплены колесные и гусеничные тракторы, грейферный погрузчик, косилки, другой прицепной инвентарь. Конечно, вся эта техника далеко не новая, порядком изношенная. В лучшие времена давно было списано, но не настолько мы богаты сейчас. Поэтому механизаторам приходится чинить ее и реставрировать. В итоге она всегда в исправности и в любое время готова к работе. А потому не могу не сказать доброе слово и об опытном сварщике-золотые руки Николае Ивановиче Федорове и механике Михаиле Михайловиче Овчинине. Шестой год я возглавляю коллектив МТФ и довolen ими.

С началом весны работ на ферме прибавляется, у наших технадзоров тоже. На корм скоту посыпан рапс, скоро начнется его косовица. Сейчас наши механизаторы активно готовят к ней необходимую технику. В этом году думаем улучшить свои производственные показатели и, как и всегда, выйти в лидеры.

Тимофей ТРЕТЬЯКОВ, заведующий МТФ №2 колхоза им. Калинина.

О чем советовались ветврачи

В ФГУ "Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных" прошло производственное совещание работников ветеринарной службы района. Присутствовали на нем главные вет врачи сельхозпредприятий и специалисты государственной ветеринарной службы. На совещании рассматривалось выполнение противоэпизоотических мероприятий за март и первый квартал текущего года, были доведены до сведения приказы, распоряжения главного ветеринарного инспектора Ставропольского края.

Анализ показал, что за первый квартал ветеринарной службой района основные весенние ветеринарно-профилактические мероприятия выполнены в срок, схватом всего имеющегося поголовья как в общественном, так и в индивидуальном секторе. И хотя район является благополучным по острым и хроническим заболеваниям сельскохозяйственных животных, исследования показали большой процент вирусонасительства крупного рогатого скота по лейкозу в частном секторе, и там же имеются единичные случаи больных этим заболеванием. Выявлено 8 животных, которых надлежит сдать на Георгиевский мясокомбинат в течение 15 дней.

Особое внимание на совещании было удалено профилактике заболеваний людей Конго-крымской геморрагической лихорадкой, контролю за клещевой ситуацией.

Юрий ГУСЕВ, главный ветврач ФГУ "Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных".

◆ Творческая летучка с участием...

О «детстве в опасности» за круглым столом

- С большим удовольствием читаю газету "Голос времени". И прежде всего, по той простой причине, что она - наша. Из нее черпаю информацию, как живет район. Вполне устраивает, как освещается культурная жизнь - по крайней мере, без внимания мы не остаемся, это точно. А пожалуйте... Пока преобладают констатирующие материалы, а хотелось бы побольше дебатов: когда один одноговорит, другой - противоположное. Драки не хватает.

После заведующего отделом культуры В.А. Агаркова в любви к районке призналась Л.П. Стехова, заведующая отделом по социальным вопросам райгосадминистрации:

- Если вдруг не обнаружила районку в своем почтовом ящике - все, лишилась чего-то привычного, необходимого. Считаю, что хотя бы каждая вторая семья должна выпи-

сывать районку. Это самая доступная газета сегодня. Если ее нет, отсюда и неинформированность, и социальная напряженность, которой легко можно было бы избежать. Но мне хотелось бы читать на страницах своей газеты больше о молодежных проблемах.

Чтобы рубрика эта была более серьезной, въедливой, аналитической. Очень хотелось бы узнать о тех, кто когда-то составлял гордость района - наших ветеранах труда. Чем они живут, как оценивают сегодняшнюю жизнь, какие видят перспективы. Ну и все наши болевые точки: кабаки, бары, рынки. Пора затронуть все эти проблемы изнутри, с привлечением правоохранительных органов. А потом резонанс: что изменилось.

За молодежную тему ратовала председатель районного комитета Союза молодежи Р.Н. Хаджарова.

- Живем мы в агросекторе, отсюда и тематика, включился в разговор директор Горнозаводской спешки Н.В. Шрамов.

- Но если обозначили проблему, то и пути ее решения. Приватизация земли, проблемы фермерства, вопросы среднего бизнеса. Развиваются ли у нас различные формы собственности, что получает от этого район - все это хотелось бы видеть на страницах газеты.

Много было разных пожеланий: чтобы были положительные материалы и "затравка" для молодых, и даже - идти не только в ногу со временем, а чуть впереди него. Такое пожелание высказала Н.В. Макарова, заведующая городским отделом образования.

Конечно, каждый немножко тянул одеяло на себя, но в целом все признали, что никто и сегодня вниманием не обделен:

и спорт, и образование, и прокуратура. Городская администрация тоже захотела провести заседание с участием прессы и ответить на вопросы читателей. Такое предложение внесла управляющая делами горадминистрации И.М. Соколова.

Много добрых слов сказано было о газетных рубриках и "круглых столах", о коллективе газеты и ее редакторе. С удовольствием слушали мы о себе, любимых. А заведующая районным отделом образования Н.С. Бессонова даже сказала, что на краевом уровне выглядим мы вполне прилично.

Так началась летучка. Но главной была все же другая тема: неблагополучные подростки и их семьи, откуда они берутся и что с ними делать.

(Об этом читайте на 2-й стр.).

◆ Идет трехмесячник по благоустройству и санитарной очистке

Все - на уборку!

В Старопавловской каждый погожий день сейчас становится субботником.

Все 11 предприятий и организаций включились в работу по благоустройству и санитарной очистке.

Школьники убирают свой летний лагерь. Станичники вышли в парк - наводят в нем порядок, казаки из местной общины взяли на себя работу по-труднее: чистят озеро и Невольы, магистральные каналы подачи воды для полива, ремонтируют шлюзы. Им помогает техник депутат станичного сельсовета Н.А. Бондарь - начальник участка Малка-Кура.

Уже отсыпали дамбу, чтобы подавать воду в станицу, и к маю вся оросительная система будет готова.

Придет вода и на хутор Крупско-Ульяновский, который в прошлую лето страдал от засухи.

(Соб. инф.)

◆ Знай наших!

Опередила замминистра

Победитель районного конкурса "Самый классный классный" В.И. Клышия (гимназия) заняла на зональном этапе конкурса почетное четвертое место. Кроме того, она стала единственным учителем, выступившим на коллегии Министерства образования края, где рассматривались итоги работы за прошлый год и намечались задачи по реализации концепции модернизации образования.

Валентина Ивановна поделилась опытом, высказала ряд конкретных предложений - в частности, о введении института освобожденных классных руководителей. Предложение поддержала заместитель министра образования края С.В. Адаменко. (Соб. инф.).



◆ Творческая летучка с участием...

Обсудить проблемы неблагополучных семей и распутавшие в них детей пришли и заинтересованные, и специалисты по охране прав детей районного и городского отделов образования, директор Горнозаводской специшколы, инспекторы отделения по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, представители районной и городской администраций, Управления труда и социальной защиты населения, культуры, спорта. Счел своим долгом принять участие в этом разговоре и священник протоиерей Игорь Бобылев. Особый вес “круглому столу” придало присутствие прокурора района Ю.К. Соколова. Он внимательно слушал, делал пометки в своем блокноте, а возможно, и какие-то выводы.

Разговор получился заинтересованный, местами острый. Но он и не мог быть другим.

А начала его секретарь районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав А.М. Милухова:

- В прошлом году, примерно в это время, президент России обратил внимание на “детей улицы”. Внутри ехнуло: из-за чего-то может измениться. Но... Всё и ныне там.

На конец прошлого года у нас на учёте состояли 205 неблагополучных семей. Сейчас их уже 222. Живут в них 524 ребенка, которые предоставлены сами себе. И беда еще в том, что на самом деле семей этих не 200, а гораздо больше. К нам они попадают тогда, когда никакой профилактике уже не поддаются. Приходится принимать только крайние меры, когда выходим в суд и в законном порядке освобождаем от родительских обязанностей. Из первого квартала этого года кандидатов на лишение уже больше, чем за весь прошлый год. Но проблема опять даже не в этом - можно хоть все 200 лишить прав. Дело в том, что никакое государственное учреждение не обеспечит ребенку будущего. Сейчас что: детей забрали - родители продолжают рожать новых. Мое мнение: надо оздоровливать семью. Не дело, когда на весь район - один нарколог. Нужны стационары, специальные учреждения, а главное - работа для родителей. Нужен нам реабилитационный центр, чтобы, случись беда, срочно изъять ребенка из семьи. А ситуации бывают самые разные, в прошлом году два подростка покончили жизнь самоубийством. Сегодня же роль центра выполняет больница. Медики берут таких детей, отмыают, лечат. С малышами легче. А что делать со старшими? Вечером привезли - утром их уже нет, и за руку держать их там некому. Но все, что мы имеем сегодня - языки и ноги. Нет даже своего транспорта. А когда, наконец, обратят внимание на то, что делается в школах? Браня, курят уже не только в туалетах, но и в классах, не реагируют на учителей. А драки! Почему нет дежурных в школе? Социальные педагоги, психологи - никакой отдачи от них я не вижу. А социальный педагог должен быть вторым лицом после директора! Почему подростки сидят в кабаках, сливаются и никто за это не отвечает? Я не верю, что ничего нельзя сделать.

За психологов вступилась начальник отдела назначений и выплат детских пособий УТИСЗН А.А. Волобуева: есть от них польза.

“Взгляд изнутри” - на семью - развел протоиерей Игорь Бобылев.

- Когда говорят: “Дети стали хуже, дети плохие”, мне хочется посмотреть на себя в зеркало. Ведь если дети плохие, родители - еще хуже. Мы можем много и красиво говорить, но ребенок будет делать то, что видит. Начинать надо с того, что мы сеем. А сеем плохо. И вырастает такая проблема: Не дети стали хуже, а родители, мы с вами. Мы потихоньку духовно скатываемся вниз, и дети идут за нами. Родителей надо воспитывать! Вот говорят: алкоголизм. Что делать? Закрыть бары и рынки? Это все равно, что решить проблему терроризма, убрав мусорные ящики. Учить надо



детей вести себя правильно. И начинать науку опять со взрослых. Если владельцы баров, ресторанов, продавцы будут соблюдать культуру поведения и обслуживания (а службы, которые должны за этим следить, есть), дети будут равняться на них. Родителей надо изымать из семьи, а не детей. Их помещать в специальные заведения и там перевоспитывать. На льготы надо по-другому посмотреть. Из-за них некоторые родители и работать не хотят. Надо давать вещи, продукты или деньги детям, чтобы родители не могли их потратить на себя. Некоторые боятся приглашать священника в школу. А бояться уже некуда. Пусть хотя бы он просто пройдет по коридорам, и если кто-то спрячет сигарету или не выругается, и то хорошо.

После стольких реплик в адрес школ логично было вступить в разговор заведующим отделами образования. Н.С. Бессонова поддержала отца Игоря, сказавшись на исследованиях столичных психологов. Оказывается, дети просят научить их таким простым вещам, как сидеть на нормальном языке и нравиться друг другу. Немало делается в школе, и все это нужно: и мониторинг, и социальные педагоги. Но их тоже надо учить, учить родителей. А главное - создать институт освобожденных классных руководителей, которые все свое время отдают именно воспитанию. Но одним только школам эту проблему не решить.

С того, что нельзя все грехи списывать на школу, начали и Н.В. Макарова:

- Какая страна - такие и дети. Если все нормы стали вчерашним днем в нашем безнравственном обществе... Все мы знаем, почему нет порядка в наших барах, и знаем, что и в ближайшее время он не появится. Мы живем в криминальном мире. И дети наши это видят. Ну создаются всевозможные клубы, но идут туда благополучные дети и родители. Если в Англии действует закон об обязательном образовании, то есть и ответственность родителей - штрафы, тюремное заключение. У нас ничего подобного нет. И не учитель должен вылавливать детей с улиц и баров, а родители. Социальный педагог должен работать с 20 подростками, не больше. Так же психолог. А мы хотим на всем сэкономить и в то же время проблемы решить.

Самый оригинальный выход, хотя и несколько утрированный, для обострения полемики, предложил В.А. Агарков:

- Идет естественный отбор. Время сейчас такое. Чего в коммунизм-то играем? Ваш ребенок - мне до фени. Мне бы своего поднять. Пусть все алкоголики подымут - нам легче жить будет. Чего мы за них бьемся?

А в качестве серьезных мер Вячеслав



Алексеевич предложил насилию загонять всех в церковь, как раньше насилию изгоняли.

Что ж, ежели зреТЬ в корень, может, это единственный правильный выход. Но куда деть живущий в каждом из нас дух противоречия?

Кроме того, есть и другие пути. Один из них настойчиво предлагал председатель районного спортивного комитета Ю.А. Дудкин: вовлечь в спорт. В качестве примера привел бывших своих воспитанников, в свое время стоявших перед комиссией по делам несовершеннолетних. Сегодня они занимают в обществе хорошее положение. Все - пройдя через спорт. Но чтобы ребенок мог и хотел заниматься, необходимо: инвентарь хороший, а не единственный штитый-перешитый мяч, место - занимаются в ДЮСШ 257 человек, азал на всех один, соревнования, организованные на хорошем уровне. Юрий Александрович призывал всех повернуться лицом к спорту, пусть в ущерб математике, русскому, компьютеру: зачем и компьютер, если сидеть за ним будет хилый подросток, пьющий и курящий.

Н.В. Шрамов предложил у самих подростков спросить, чего они хотят, о чём думают. И он, и многие другие говорили о необходимости создания в районе приюта или реабилитационного центра.

Было и предложение сброситься на парочку мотоциклов, чтобы занять трудных подростков. Их, к сожалению, пением не залечь, им технику подавай: картинги, авиаклубы, мотобол.

А помощник прокурора М.Н. Калмыков панацею видит в четком соблюдении каждого Федерального закона “Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних”

Есть и конкретные дела. Например, в Новопавловске на базе детского сада “Теремок” скоро откроется центр психолого-педагогической реабилитации и

коррекции, где будет и двухразовое питание, и дополнительные занятия, и юрист, и бесплатные консультации для родителей, которые не могут найти общего языка со своими детьми. Об этом увлеченно рассказывала Н.В. Макарова.

В районном отделе образования наладили совместно с больницей работу по ранней профилактике. Об этом говорила специалист по охране прав детей района Л.П. Салтыкова. Уже в этом году в станице Марынинской появится многодетная опекунская семья, которая в следующем году, если все будет благополучно, переселется в семейный детский дом.

А вот вопросы, почему не прикроют притоны, где торгуют наркотиками, не вытащат малолеток из баров, а на хозяев и продавцов этих баров не наложат штрафы, так и повисли в воздухе. Оказывается, инспекторы ОГПН, как стало ясно из слов и.о. начальника отде-

ления А.С. Галицкого, почему-то такими полномочиями не обладают, а с ОБПСПРИАЗом (у которого полномочия есть) скооперироваться не могут. Возможно, особую заинтересованность в таком сотрудничестве должно проявить руководство РОВД, к которому мы и обращаемся. По этому же поводу Ю.К. Соколов задал работникам образования риторический вопрос: «А почему эти малолетки идут в ночное питейное заведение, а не на школьный вечер?»

А.Л.П. Стехова обратилась ко всем, кто будет читать этот материал, особенно к мужчинам: задуматься о том, как мы говорим, как общаемся между собой. Если мы остановим себя, то и у сыновей наших пропадет желание употреблять “русскую вязь” в качестве связки слов и вместо восклицательных знаков. Ведь бранная лексика сама по себе создает агрессивную обстановку, которой недолго выплыть в кулечную потасовку.

Конечно, никто из принявших участие в этом разговоре не питал иллюзий, что после него все трудности разрешатся, социальное сиротство исчезнет, родители перестанут пить. Не питали таких иллюзий и мы. Цель, которую мы ставили перед собой, проще: обозначить проблему, посмотреть на нее разными глазами и с разных сторон и привлечь к ней внимание. Может быть, тогда и борьба с ней будет легче? А может быть, кто-то обернется на себя и задумается: а так ли я живу, какой пример подаю своим детям и не отразятся ли в них, как в кривом зеркале, мои грехи...

Р.С. Пока верстался номер, нам стало известно, что в одной из школ города произошел конфликт между учительницей и учеником (правда, другой школы). В результате учительница оказалась в травматологическом отделении ЦРБ с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга.

По данному факту возбуждено уголовное дело.

Задумаемся...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ КИРОВСКОЙ РАЙОННОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

«5» 03 2003 г. г.Новопавловск №62

О мерах противопожарной безопасности на территории Кировского района

В последнее время на территории Кировского района участились случаи пожаров и отравления людей окисью углерода. Так, в 2002 году зарегистрирован 31 пожар в сельскохозяйственных предприятиях района, частном секторе и жилых домах. Материальный ущерб составил более 196 тысяч рублей с человеческими жертвами (8 человек погибли, 3 получили ожоги различной степени тяжести).

Основными причинами пожаров являются: нарушение правил эксплуатации дымовых устройств, использования электроприборами, отсутствие пожарной сигнализации, первичных средств пожаротушения, несоблюдение населением элементарных правил пожарной безопасности, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" и Правилами пожарной безопасности Российской Федерации ППБ (01-93).

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать главам муниципальных образований, руководителям предприятий и организаций всех форм собственности района предусмотреть в безусловном порядке выделение денежных средств на выполнение необходимых противопожарных мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности" и Правилами пожарной безопасности Российской Федерации ППБ (01-93).

2. Установить, что техническому обслуживанию дымовых и вентиляционных каналов от газовых установок и печей на твердом топливе подлежат все жилые дома и индивидуальные объекты, расположенные на территории района, независимо от форм собственности и их принадлежности, в соответствии с СНиП (П-33-75). Правилами пожарной безопасности Российской Федерации ППБ (01-93), Правилами пожарной безопасности в газовом хозяйстве Российской Федерации (12-368-00)

3. Возложить на специализированную организацию Кировский филиал СКОО ВДПО выполнение работ и оказание услуг на территории района в соответствии с ее уставом, утвержденным съездом ВДПО 16 мая 2001 г. и зарегистрированным в Министерстве юстиции Российской Федерации 5 июля 2001 г. №144. Правилами безопасности в газовом хозяйстве, утвержденными постановлением Госпромтранснадзора от 16 декабря 1990 г. № 3, имеющую право на выполнение следующих видов работ и услуг: огнезащитная пропитка деревянных конструкций и материалов; ремонт и зарядка огнетушителей всех типов; монтаж и ремонт пожарной сигнализации; выдача заключений для разработки проектов на установку отопительно-нагревательных приборов под газовое топливо; устройство и ремонт дымоходов и вентканалов от газовых приборов, обмуровка (футеровка) котлов и других водонагревательных и отопительных устройств; проведение первичных и периодических проверок (обследование) в процессе эксплуатации дымовых и вентиляционных каналов от отопительных и нагревательных газовых приборов с выдачей акта на пуск газа.

4. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех форм собственности и владельцам жилых домов района заключить договоры на обслуживание и периодическую проверку дымоходов и вентканалов от отопительных и нагревательных приборов, работающих на всех видах топлива, со специализированным Кировским филиалом СКОО ВДПО.

5. ОАО "Новопавловскрайгаз", ООО "Русский хлеб" не допускать подключение и эксплуатацию отопительно-нагревательных приборов под газовое топливо на объектах производственного сектора и в жилых домах без заключения Кировского филиала СКОО ВДПО о пригодности к эксплуатации дымовых устройств от установок под газовое топливо.

6. Пожарной части № 41 Управления Государственной пожарной службы Министерства чрезвычайных ситуаций РФ Ставропольского края по охране г. Новопавловска и Кировского района организовать проведение разъяснительной работы среди населения Кировского района по профилактике пожаров, связанных с нарушениями Правил пожарной безопасности и Правил безопасности при эксплуатации приборов и котлов, работающих на твердом и газовом топливе.

7. Настоящее постановление опубликовать в районной газете "Голос времени".

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы, начальника Управления сельского хозяйства райгосадминистрации Макарова Г.В. и начальника ПЧ № 41 УГПС МЧС РФ СК Коновалова В.И.

9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации Ставропольского края.

При пожаре звонить 01

**До пожара звоните в Кировский СКОО
Всероссийского добровольного
пожарного общества: 4-25-65.**

01

Извлечения из Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»:

Статья 26. Органы государственной власти и органы местного самоуправления должны информировать население о принятых ими решениях по обеспечению пожарной безопасности и содействовать распространению пожарно-технических знаний.

Статья 38. Ответственность за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством несет: собственники имущества; лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители предприятий, лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности должностные лица в пределах их компетенции.

Лица, указанные в части первой настоящей статьи, иные граждане за нарушение требований пожарной безопасности, а также за иные правонарушения в области пожарной безопасности могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Статья 39. Основания и порядок привлечения предприятий к административной ответственности за правонарушения в области пожарной безопасности устанавливаются законодательством Российской Федерации.

Извлечения из Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» от 30 декабря 2001 г. № 196-ФЗ:

Статья 24. 1. Нарушение требований пожарной безопасности, установленных стандартами, нормами и правилами, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32, 11.16 настоящего Кодекса, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц - от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - от ста до двухсот минимальных размеров оплаты труда.

3. Нарушение требований стандартов, норм и правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара без причинения тяжкого или средней тяжести вреда здоровью человека либо без наступления иных тяжких последствий, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати до двадцати минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц - от тридцати до сорока минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - от трехсот до четырехсот минимальных размеров оплаты труда.

Статья 8.32. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц - от двадцати до тридцати минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - от двухсот до трехсот минимальных размеров оплаты труда.

Извлечение из Уголовного Кодекса Российской Федерации от 13 июня 1996 г. №63-ФЗ:

Статья 219. 1. Нарушение правил пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - наказывается штрафом в размере от ста до двухсот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период от одного до двух месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет с лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

2. То же деяние, повлекшее по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказывается ограничением свободы на срок до пяти лет или лишением свободы на срок до десяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Извлечение из Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»:

Статья 24. Выполнение работ и оказание услуг в области пожарной безопасности.

Работы и услуги в области пожарной безопасности выполняются и оказываются в целях реализации требований пожарной безопасности, а также в целях обеспечения предупреждения и тушения пожаров. К работам и услугам в области пожарной безопасности относятся: охрана от пожаров предприятий и населенных пунктов на договорной основе; производство, проведение испытаний, закупка и поставка пожарно-технической продукции; выполнение проектных, изыскательских работ; проведение научно-технического консультирования и экспертизы; испытание веществ, материалов, изделий, оборудования

и конструкций на пожарную безопасность; обучение населения мерам пожарной безопасности, осуществление противопожарной пропаганды, издание специальной литературы и рекламной продукции; огнезащитные и трубо-печные работы, монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем и средств противопожарной защиты; ремонт и обслуживание пожарного снаряжения, первичных средств тушения пожаров, восстановление качества огнетушащих средств, строительство, реконструкция и ремонт зданий, сооружений, помещений и пожарной охраны; другие работы и услуги, направленные на обеспечение пожарной безопасности, перечень которых устанавливается федеральными и территориальными органами Управления Государственной противопожарной службы.

Извлечение из Правил пожарной безопасности 01.93 от 14 декабря 1993 г. №596 из Правил производства трубо-печных работ. № 03-35/477 от 14.11.2001 г.

Из Правил безопасности в газовом хозяйстве 12-368-00:

5.4. Для разработки проектной документации на газоснабжение и переоборудование существующих отопительных печей с твердого топлива на газ необходимо представить в проектную организацию:

а) разрешение местных органов самоуправления и согласие газоснабжающего и эксплуатирующего газовые сети предприятия об отпуске природного или сжиженных углеводородных газов;

б) технические условия, выданные организацией ВДПО.

5.8.2. Проверка дымовых и вентиляционных каналов должна осуществляться специализированными организациями и предприятиями ВДПО.

5.1. Перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

3.8.8. Вентиляционные и дымоотводящие системы должны проходить периодические проверки. Перед отопительным сезоном - дымоходы сезонно работающих газовых приборов и аппаратов: не реже 1 раза в 3 мес. - дымоходы кирпичные; не реже 1 раза в 12 мес. - дымоходы асбестоцементные, гончарные, из специальных блоков, жаростойкого бетона; не реже 1 раза в 12 мес. - вентиляционные каналы.

3.8.9. Во время проверок вентиляционных и дымоотводящих систем уточняется: при первичной - соответствие примененных материалов, отсутствие засорений, плотностью и обособленностью, наличие и исправность противопожарных разделок, железных соединительных труб (ЖСТ), исправность головков дымоходов и размещение их вне зоны ветрового подпора, наличие тяги; при периодических - отсутствие засорений, плотностью и обособленностью, наличие и исправность противопожарных разделок, исправность железных соединительных труб (ЖСТ) и головков, наличие тяги.

Извлечение из норм пожарной безопасности 166-97:

7.11. Не реже одного раза в 4 года каждый огнетушитель и баллон с вытесняющим газом должны быть разряжены, корпус огнетушителя полностью очищен от остатков ОТВ, произведены внешний и внутренний осмотр, а также гидравлическое испытание на прочность и пневматические испытания на герметичность корпуса огнетушителя, пусковой головки, шланга и запорного устройства.

7.14. Корпуса углекислотных огнетушителей должны подвергаться испытанию гидравлическим давлением не реже одного раза в 5 лет. Величина испытательного давления определяется в соответствии с требованиями правил.

В случае обнаружения механических повреждений или следов коррозии корпус и узлы огнетушителя должны быть подвергнуты испытанию на прочность досрочно.

7.15. После успешного завершения испытания огнетушитель должен быть просушен, покрашен (если необходимо) и заряжен ОТВ.

Сроки проверки параметров ОТВ и перезарядки огнетушителей

Вид используемого ОТВ	Срок (не реже)	
	Проверки параметров ОТВ	Перезарядки огнетушителя
Вода (вода с добавками)	раз в год	раз в год
Пена	раз в год	раз в год
Порошок	раз в год	раз в 4 года
Углекислота (дикарбид углерода)	раз в год	раз в 5 лет
Хладон	раз в год	раз в 5 лет

8.3. Огнетушители, используемые для защиты транспортных средств, должны обязательно проверяться в полном объеме с интервалом не реже одного раза в 12 месяцев.

Огнетушители, установленные на транспортных средствах вне кабин или салоне и подвергающиеся воздействию неблагоприятных климатических и (или) физических факторов, должны перезаряжаться не реже раза в год, остальные огнетушители, установленные на транспортных средствах, не реже одного раза в два года.

Техническое обслуживание, перезарядка, ремонт огнетушителей должны производиться в специализированных организациях на зарядных станциях.

Пожара не будет, если вовремя об этом позаботиться

◆ Наши консультации

Постановление правительства РФ от 24 декабря 2002 года N 922 «Об оплате членами семьи погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти жилых помещений, коммунальных и других видов услуг и выплате им денежной компенсации в связи с этими расходами» утверждает право на получение компенсации следующих категорий граждан:

а) члены семей военнослужащих, погибших (умерших) в период прохождения военной службы, в том числе при прохождении военной службы по призыву (срочной военной службы);

б) члены семей военнослужащих, проходивших военную службу по контракту и погибших (умерших) после увольнения с воинской службы, по достижению ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность службы которых составляет 20 лет и более;

в) члены семей сотрудников органов внутренних дел РФ, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции РФ, Государственной противопожарной службы Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, федеральных органов налоговой полиции и таможенных органов РФ, погибших (умерших) вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, связанных с исполнением служебных обязанностей. К членам семей погибших (умерших) военнослужащих относятся:

а) вдовы (адовцы), за исключением вступивших в новый брак;

б) несовершеннолетние дети;

в) дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет;

г) дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях по очной форме обучения;

д) лица, находившиеся на иждивении погибшего (умершего) военнослужащего.

Члены семей погибших (умерших) военнослужащих вносят платежи в полном объеме с последующей компенсацией фактических расходов:

а) по оплате общей площади занимаемых ими жилых помещений;

- б) по оплате коммунальных услуг;
- в) по абонентской плате за пользование телефоном, радиотрансляционными точками;
- г) фактических расходов по оплате твердого топлива;
- д) расходов по установке телефона.

Выплата компенсации членам семей погибших умерших военнослужащих осуществляется на основании справки установленной формы.

Справка выдается каждому члену семьи уполномоченным органом исполнительной власти, в котором погибший (умерший) военнослужащий проходил службу (по последнему месту службы) и подтверждает права этого члена семьи на получение компенсации.

Управление труда и социальной защиты населения Кировской районной государственной администрации ведет учет данной категории граждан, а также назначение и выплату компенсаций с 01.07.2002 года.

Члены семей погибших (умерших) военнослужащих для регистрации и получения компенсации предоставляют следующие документы:

а) справки, выданные членам семей погибших (умерших) военнослужащих, проживающих в одном помещении;

б) документы, подтверждающие их личность;

в) для детей старше 18 лет документы, подтверждающие факт установления инвалидности до достижения ими 18-летнего возраста;

для детей в возрасте до 23 лет документы, подтверждающие факт их обучения в образовательных учреждениях;

г) документ, подтверждающий количество граждан, зарегистрированных в жилом помещении;

д) оригиналы документов, содержащих результаты расчета платежей по оплате жилых помещений и других видов услуг.

Компенсация выплачивается путем перечисления средств на личные счета в учреждениях Сберегательного банка РФ или почтовым перевodom.

Дополнительные сведения можно получить в Управлении труда и социальной защиты населения по телефону 4-26-95.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ, специалист УТСЗН.

◆ Крим-пресс

Чтобы в жилье не проникло жулье

Квартирные кражи сегодня настолько распространены, что информация о них редко попадает в сводки новостей. А ведь именно кражи занимают почти половину из всех посягательств на чужое имущество.

Девять раз в этом году следственно-оперативная группа Кировской милиции выезжала на подобные происшествия. Половина из всех квартирных краж была раскрыта по "горячим" следам. По словам оперативников, воры проникают в жилые помещения в основном с помощью подбора ключей и взлома дверей. На территории района около 80% краж совершаются именно такими незамысловатыми способами. Причины - в слабой технической оснащенности жилых помещений, несовершенстве конструкций входных дверей и низкой "секретности" замков.

Используют злоумышленники и такую черту человеческого характера, как легкомыслие. Зачастую им остается только взять ключ из-под коврика или влезть в дом через открытую форточку.

Есть у квартирных воров и любимое время года. Как сказал начальник уголовного розыска Олег Акулов, именно летом количество краж и хищений из жилых домов увеличивается. Страдают дачники и отпускники. А потому и стражам порядка приходится работать в усиленном режиме: они проверяют места вероятного сбыта похищенного имущества, контролируют наиболее криминогенные участки города и района, проводят профилактическую работу среди несовершеннолетних.

Домовладельцам тоже стоит позаботиться о том, чтобы их дом стал крепостью. Не надо хотя бы экономить на оконных решетках и хороших дверных замках. А для надежности стражи порядка советуют установить и квартирную сигнализацию.

Казаки помогли

Темным апрельским вечером трое жителей соседней Кабардино-Балкарии уже возвращались домой после удачной "вылазки", когда попали под подозрение бдительных коммаякцев, оказавшихся к тому же бравыми казаками. Они первыми забили тревогу, увидев чужаков с тремя лошадьми. Срочно предупредили поселкового участкового инспектора Сергея Смагина. Но и сами сидеть сложа руки не стали, а приняли участие в задержании преступников вместе с подоспевшим нарядом милиции.

Лошади возвращены владельцу, преступникам предъявлено обвинение в хищении чужого имущества. А героям дня, Александру Синицыну и Юрию Ивченко, за проявленные бдительность и смелость объявлена благодарность сам начальник ОВД Кировского района полковник милиции Савелий Арапиди.

Так держать, казаки!

Пресс-служба ОВД Кировского района.

О выплатах членам семей погибших военнослужащих

◆ Советы бывалого хозяина

Многие наши читатели проживают в сельской местности и держут буренок, а значит, имеют возможность приготовить различные молочные продукты: сыры, сметану, творог, масло и очень довольны их качеством.

А я сегодня хочу предложить вашему вниманию несколько своих рецептов переработки молока и, надеюсь, не разочарую вас.

Топленое молоко

Мы раньше думали, что без русской печи топленого молока не приготовишь. А оказывается, печь в какой-то мере может заменить скороварка. Заполняем ее молоком на три четверти, закупориваем крышкой и ставим на газовую плиту на сильный огонь. Когда из-под клапана начнет выбиваться пар, огонь уменьшаем, насколько это возможно. Через полтора-два часа молоко становится кремовым, а через три часа - светло-коричневым.

Сыр ноздреватый

Во время приготовления сыра (способ тот же, что и в предыдущем рецепте) кладем щепотку соды или добавляем несколько капель лимонного сока. Массу выкладываем в форму, которую предварительно смазываем маслом. Готовый сыр сверху посыпаем солью и храним в холодном месте.

Приятного аппетита!

С уважением, баба Арина.

◆ Крылатые выражения

“При царе Городе”

Это выражение употребляется в значении: очень давно, в незапамятную старину, “когда царь Город с грибами воевал”. Восходит к старым русским сказкам.

“После нас хоть потоп”

Фраза эта приписывается фаворитке французского короля Людовика XV маркизе Помпадур. Она сказала ее в 1757 году, чтобы утешить короля, удрученного поражением французских войск при Рюсселе.

Открытое акционерное общество “Марьинское” проводит общее собрание акционеров

Место нахождения общества: Россия, Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, пл. Ленина, 41-А.

Собрание состоится: 23 мая 2003 г. в 9 часов.

Место проведения собрания: Дом культуры ст. Марьинской. Время начала регистрации участников собрания: 8 часов 30 минут.

Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев ценных бумаг общества по состоянию на 18.04.2003 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе ОАО “Марьинское” за 2002 г., утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности (докл. - ген. директор Боков А.П., и.о. гл. бухгалтера Ефремова Г.В.).

2. Отчет ревизионной комиссии ОАО “Марьинское” за 2002 г. (докл. - председатель рев. комиссии Кузнецова Г.А.).

3. О ликвидации ОАО “Марьинское” (докл. - ген. директор ОАО “Марьинское” А.П. Боков).

4. Назначение и утверждение состава ликвидационной комиссии. (докл. - председатель совета директоров Ковалев В.Г.).

С информацией, подлежащей предоставлению акционерам, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: ст. Марьинская, пл. Ленина, 41-А.

Утерянное свидетельство о предпринимательской деятельности №90, выданное 14 января 1997 года на имя Матиашевой Жаннеты Николаевны, считать НЕДЕЙСТВЕННЫМ.

(005969)

Согласно распоряжению главы Кировской районной государственной администрации Ставропольского края П.В. Кожина №57 от 15 апреля 2003 года, продлен отопительный сезон до 30 апреля 2003 года и установлена норма расхода газа на отопление: 5,5 м.куб/кв.м. по ОАО «Новопавловскрайгаз», взамен ранее опубликованных в газете «Голос времени» 16 апреля 2003 года норм расхода газа.

Администрация ОАО «Новопавловскрайгаз».

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 услужный печатный лист.